

## План роботи Чернівецької гімназії №19 на 2023/2024 н.р.

Січень	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення результатів виконання	Відмітка про виконання
<b>Освітнє середовище</b>	<b>1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці</b>				
	Проведення повторного та інших видів інструктажів (первинного, позапланового, цільового)	до 31.01.24	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	журнал реєстрації інструктажів	
	Перевірка класних журналів "Бесіди з безпеки життєдіяльності"	до 31.01.24	заступник директора з НВР Басараба О.В.	аналітична довідка	
	Контроль за веденням журналів цільового інструктажу для учнів	до 31.01.24	заступник директора з НВР Басараба О.В.	аналітична довідка	
	Контроль за журналом реєстрації інструктажів учнів у кабінетах фізики та хімії, інформатики, майстернях та спортзалі	до 31.01.24	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	аналітична довідка	
	Інформація органу відповідальному за облік дітей щодо учнів, які переведені або відраховані до іншого ЗО та місце продовження здобуття ними загальної середньої освіти	до 31.01.24	заст. директора з НВР Приутеску О.Б.	Google-форма	
	Інформація органу відповідальному за облік дітей щодо учнів, які зараховані до закладу з їхніх адміністративно-територіальних одиниць	до 31.01.24	заст. директора з НВР Приутеску О.Б.	Google-форма	
	Облік індивідуальної форми навчання	до 31.01.24	заст. директора з НВР Приутеску О.Б.	Google-форма	
	Оприлюднення інформації про наявність вільних місць у гімназії (розріз класів)	до 31.01.24	заст. директора з НВР Приутеску О.Б.	сайт	
	<b>1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</b>				
	Круглий стіл "Насильство як його уникнути"	до 31.01.24	соціальний педагог Яшук О.В.	звіт	
Вивчення рівня страхів та тривожності учнів 1-4 класів(Є.Рогова)	до 31.01.24	практичний психолог Батринчук М.П.	звіт		
Батьківський лекторій.	до 31.01.24	класні керівники	звіт		

	1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору			
	Співпраця з фахівцями для надання додаткових послуг відповідно до різних освітніх потреб здобувачів освіти	упродовж року	заступник директора з НВР Приутеску О.Б.	акт виконаних робіт
	Забезпечення учнів з особливими освітніми потребами безкоштовним харчуванням	постійно	заступник директора з НВР Басараба О.В.	наказ
Система оцінювання здобувачів освіти	2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень			
	Аналіз якості навчання учнів, які навчаються за індивідуальною освітньою траєкторією	до 31.01.24	заступник директора з НВР Приутеску О.Б.	аналітична довідка
	2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти			
	Затвердження плану-графіку декади "Професійної майстерності вчителів"	до 31.01.24	заступник директора з НВР Приутеску О.Б.	графік
	Засідання методичної ради гімназії "Про підсумки роботи за I семестр 2023/2024 н.р."	до 12.01.24	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	протокол
	<b>Педрада 4.</b> Про підсумки роботи за I семестр 2023/2024 н.р.	до 20.01.24	директор Оробець Л.І.	наказ
	Результати вибору електронних версій оригінал-макетів посібників для 1 класу	до 29.02.24	заступник директора з НВР Бучковська Д.В.	сайт
	2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання			
	Затвердження календарного планування на II семестр 2023/2024 н.р.	31.01.2024	заступники директора з НВР/ВР	графік
	Педагогічних працівників	3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти		
Вивчення системи роботи вчителя математики Качуровської Л.М.		упродовж місяця	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	аналітична довідка
Методрада				
3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників				
Реєстрація педагогічних працівників на платформі ЄАС - єдина атестаційна система		упродовж місяця	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	

Педагогічна діяльність пед.	Інженерний тиждень "Самозарадність"	15-29.01.24	вчителі-предметники	звіт-інформація на сайті гімназії	
	3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти				
	Залучення батьків до реалізації освітніх проєктів та дослідницько-експериментальної чи пошукової роботи	упродовж місяця	класні керівники		
	3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності				
	Ознайомлення із затвердженими "Критеріями педагогічної діяльності педагогічних працівників"	до 19.01.24	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	сайт	
	4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
Управлінські процеси	Заходи щодо реалізації плану роботи гімназії на II семестр 2023/2024 н.р.	упродовж місяця	директор Оробець Л.І.		
	Контроль за дотриманням статті 30 Закону України "Про освіту"	упродовж місяця	директор Оробець Л.І.		
	4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
	Батьківські зустрічі в класних колективах	протягом місяця	класні керівники		
	Оновлення інформації про правила поведінки в навчальному закладі	до 20.01.24	педагог-організатор Ковалюк І. П.	сайт	
	4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
	Складання плану роботи методичних спільнот на II семестр 2023/2024 навчальний рік	до 10.01.24	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	план	
	4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
	Оновлення інформаційного куточка для батьків та учнів щодо організації харчування дітей	до 15.01.24	заступник директора з НВР Басараба О.В.		
	4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності				
Методичні консультації щодо реєстрації на ЄАС	упродовж місяця	заступник директора з НВР Скрипська Г.В.	при потребі		